

## Pozvánka na víkendový vlakový výlet KPR

# Rozhledny Bavorska západně od Chebu okolí Kulmbachu a Pegnitzu

**Termín: víkend 5. - 6. 10. 2024**

Zveme členy KPR, jejich rodinné příslušníky, případně i známé, na dvoudenní akci po vybraných rozhlednách našich bavorských sousedů do oblasti Franckého Švýcarska a okolí.

Podnikneme dva jednodenní výlety z Chebu a navštívíme při nich dle fyzické kondice 3 - 6 rozhleden, případně jeden zámek. Všechny rozhledny by měly být volně přístupné. Z Chebu vyrážíme v sobotu brzy ráno, takže pro většinu z nás bude nutné v Chebu přenocovat už z pátku na sobotu.

**Základní nezkrácená trasa na sobotu je 12 – 13 km** v okolí Kulmbachu (**zkrácená varianta pro pohodáře 5- 7 km** s vynecháním 1 věže) + podvečerní rozhledna v závislosti na zvolené variantě (**7 km** s prudkým výstupem na vrchol a zpět, **nebo 4 km**, **nebo** s výpomocí taxi na jednu cestu **9 km** spíše z kopce).

**Základní nezkrácená trasa na neděli je 18 km** v okolí Pegnitz přes 3 věže (**základní zkrácená varianta pro pohodáře je 12 km** při vynechání 1 věže, **nebo 4 km** při vynechání 2 věží).

Podrobný program je v příloze. Časy na pochod jsou dělány podle mapy.cz, obvykle býváme rychlejší, takže by pak byl na rozhlednách delší čas, nebo chvíle na prohlídku měst, případně dřívější návrat aj.

Program je pojat ve volnějším režimu podobně jako v Plavně. Dle svého zájmu a fyzické kondice se můžete připojovat a odpojovat od společného programu. Pokud jde o vlakové spojení, tak směrem zpět na Cheb (s přestupy) jezdí vlaky v cca dvouhodinových intervalech.

Změna programu je vyhrazena zejména s ohledem na počasí, možnosti dopravy, účastníky. Upřesníme to v pátek před akcí na společném ubytování a v průběhu výletu podle situace.

### **Nocleh pro zájemce o společné ubytování**

Rezervovala jsem nocleh na 2 noci v Chebu pro 10 osob (dvou a třílůžkové pokoje s oddělenými postelemi) [Promohotel Slavie](#), Svobody 75/32, cena za 2 noci pá – ne předběžně 1480,- Kč /os.

Nocleh si samozřejmě můžete zajistit individuálně, nejlépe v Chebu v blízkost nádraží. (V Německu jsem šikovný nocleh nenašla, je lépe se vrátit na noc do Čech)

**Doprava vlakem na jízdenku EgroNet (zajistíme společně, což je cenově výhodnější) a místní dopravou v Německu.**

### **Sraz sobota (i neděle) - vlakové nádraží v Chebu před pokladnami v 7:15.**

S nedělním návratem počítám v 18:25 do Chebu (přípoj 18:33 na vlak 21:22 v Praze), ale program si lze upravit a stihnout spoje o 2 případně i 4 hodiny dříve (viz podrobný program).

**Přihlášky** zasílejte na [langova.petra@seznam.cz](mailto:langova.petra@seznam.cz) **do 15. září.**

V přihlášce uveďte, zda máte zájem o společné ubytování či nikoli (zařizují do vyčerpání kapacity rezervací). Rezervaci noclehu mohou bezplatně zrušit, dáte-li vědět do 30. 9. 2024. Na vyžádání pošlu mapy tras, má to 10 MB.

Přihlášené budu ve druhé polovině září kontaktovat s podrobnostmi.